
Värderingsövning

Den här uppgiften är en värderingsövning där eleverna får 
olika påståenden som de ska ta ställning till.

Träden i skogen symboliserar olika ställningstaganden. När 
eleverna valt sitt träd, förs en kort gemensam diskussion om 
varför man valde som man gjorde.

Förberedelser:

Välj ut fyra olika träd, gärna i en rektangel i skogen, numrera 
träden 1-4 där 1 betyder håller inte alls med och 4 håller med helt. 
Ta med påståendekortet ut och läs upp några av dem för eleverna 
att värdera.

På plats ute:

Förklara för eleverna vilka träd som ingår i övningen och förklara 
vad de står för. Läs upp ett påstående åt gången och låt eleverna 
välja det träd som de tycker passar bäst in på påståendet. När alla 
gjort sina val låter du eleverna få berätta varför de valt som de 
gjort och öppnar upp för möjligheten att göra om sitt val om 
eleven fått nytt perspektiv på frågan.

Uppnå jämställdhet och alla 
kvinnors och flickors egenmakt


	Bild 1:  Uppnå jämställdhet och alla kvinnors och flickors egenmakt

